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読書週間は続いています！  

１１月になり、ずいぶん涼しくなりました。集中しやすいこの季節は、

本を読むにもよい季節ですね。 

寒くなると、風邪をひきやすくなります。うがい、手洗いを忘れず、

体調管理に気をつけて生活しましょう。 

～読みたい本をまよったときに～ 
本を読みたいけれど、何を読んだらいいのか分からない。読みたい本が選べない。

そんなときに試してほしい読書法を紹介します。 

参考文献『10分読書』吉田裕子著 集英社 

  

◆芋づる式読書 

これは「好き」「面白い」と思える本に出会ったら、その本を起点に読む本を広

げていくという方法です。例えば、同じ著者の別の作品を読む。その著者が影響を

受けた作家の本を読む。参考文献を読む。本に描かれた時代背景が分かる本を読む

など、自由自在に広げることができます。 

好きなアニメや映画などの映像化作品の原作を読んでみたり、文学賞受賞作品や

ベストセラーなど、話題性の高い本を選んでみるのもいいですね。 

 

〇好きな作品から・・・ 

→『文豪ストレイドッグス』好きな登場人物の作品を読んでみる。 

太宰治『人間失格』、芥川龍之介『羅生門』『杜子春』『鼻』 

中島敦『山月記』、中原中也『汚れつちまつた悲しみに…』など    

〇好きな作家から・・・ 

 →住野よる『君の膵臓をたべたい』『青くて痛くて脆い』 

『麦本三歩の好きなもの』『この気持ちもいつか忘れる』など 

〇文学賞受賞や映像化作品から・・・ 

 →『推し、燃ゆ』宇佐美りん、『流浪の月』凪良ゆう 

  『かがみの孤城』辻村 深月、『逆ソクラテス』伊坂 幸太郎 

『鹿の王』上橋菜穂子、『そして、バトンは渡された』瀬尾まいこ など 

 
 

の図書委員のおすすめ 
 

 ｢転生したらスライムだった件」    伏瀬 著         マイクロマガジン社 

2年 1組が紹介する本は、『転生したらスライムだった件』です。 

この本の主人公の会社員である男性は通り魔に刺されて死んでしまい

ますが、異世界に転生してスライムになります。その後は魔物や人間な

どいろんな種族と出会い、街を作っていくお話です。 

私のお気に入りの場面は、警戒しているシズという女性に、リムルと

いう主人公のスライムが「悪いスライムじゃないよ」と言っていたとこ

ろです。理由は、そんなことを言うと余計にあやしまれるのに、言って

しまうところが面白かったからです。ぜひ読んでみて下さい。 

◆新しく新書の書棚が入りました◆ 

 図書室入ってすぐ左側に、新書専用の書棚が入りました。

哲学、歴史、法律、自然科学、芸術、言語など様々なジャンル

が幅広くあります。興味のあるタイトルを探してみましょう！ 

◆私の好きな絵本 展示中◆ 

 今、図書室前では 3 年生の家庭科課題「私の好きな

絵本」を展示しています。子どもの頃に読んだ懐かしい

作品がたくさん並んでいます。ぜひ見学してください。 

 

 

タイトル 人数 

はらぺこあおむし 11人 

ノンタン 9人 

１００かいだてのいえ 7人 

ぐりとぐら 7人 

集会で図書委員おすすめの本を紹介します。
今月は２年１組の担当です。 

3年生が選んだ 

人気の絵本ランキング ベスト３ 

 


